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Контрольная работа №1 «Информация и информационные системы. Компьютер. Файловая система». 
(Тест)
1. Ближе всего раскрывается смысл понятия «информация, используемая в бытовом общении в утверждении:
1. последовательность знаков некоторого алфавита;
2. сообщение, передаваемое в форме знаков или сигналов;
3. сообщение, уменьшающее неопределенность знаний;
4. сведения об окружающем мире, воспринимаемые человеком;
5. сведения, содержащиеся в научных теориях.
2. Информацию, отражающую истинное положение дел, называют:
1. понятной;
2. достоверной;
3. объективной;
4. полной;
5. полезной.
3. Информацию, дающую возможность решить поставленную задачу, называют:
1. понятной;
2. актуальной;
3. достоверной;
4. полезной;
5. полной.
4. Информацию, изложенную на доступном для получателя языке, называют:
1. полной;
2. полезной;
3. актуальной;
4. достоверной;
5. понятной.
5. Известно, что наибольший объем информации здоровый человек получает при помощи:
1. органов слуха;
2. органов зрения;
3. органов осязания;
4. органов обоняния;
5. вкусовых рецепторов.
6. К зрительной можно отнести информацию, которую человек получает, воспринимая:
1. запах духов;
2. графические изображения;
3. раскаты грома;
4. вкус яблока;
5. ощущение холода.
7. Звуковой называют информацию, которая воспринимается посредством органов (органа);
1. зрения;
2. осязания;
3. обоняния;
4. слуха;
5. восприятия вкуса.
8. По форме представления информацию можно условно разделить на следующие виды:
1. социальную, политическую, экономическую, техническую, религиозную и пр.;
2. текстовую, числовую, символьную, графическую, табличную и пр.;
3. обыденную, научную, производственную, управленческую;
4. визуальную, звуковую, тактильную, обонятельную, вкусовую;
5. математическую, биологическую, медицинскую, психологическую и пр.
9. Примером текстовой информации может служить:
1. таблица умножения;
2. иллюстрация в книге;
3. правило в учебнике родного языка;
4. фотография;
5. запись музыкального произведения.
10. Укажите лишний объект с точки зрения способа представления информации:
1. школьный учебник;
2. фотография;
3. телефонный разговор;
4. картинка;
5. чертёж.
11. К средствам хранения звуковой (аудио) информации можно отнести:
1. учебник по истории;
2. вывеску названия магазина;
3. журнал;
4. кассету с классической музыкой
5. газету.
12. К средствам передачи звуковой (аудио) информации можно отнести:
1. книга;
2. радио;
3. журнал;
4. плакат;
5. газета.
13. Примером хранения числовой информации может служить:
1. разговор по телефону;
2. иллюстрация в книге;
3. таблица значений тригонометрических функций;
4. текст песни;
5. графическое изображение.
14. В учебнике по математике хранится информация:
1. исключительно числовая;
2. графическая, звуковая и числовая;
3. графическая, текстовая и звуковая;
4. только текстовая;
5. текстовая, графическая, числовая.
15. Носителем графической информации НЕ может являться:
1. бумага;
2. видеопленка;
3. холст;
4. дискета;
5. звук.
16. Файл это:
1. область  хранения данных  на диске
2. программа или данные, хранящиеся в долговременной памяти
3.  программа или данные, имеющие имя и хранящиеся в оперативной памяти
4. программа или данные, имеющие имя и хранящиеся в долговременной памяти
17. Имя файла состоит из двух частей:
1. адреса первого сектора и объёма файла
2. имени и расширения
3. области хранения файлов и каталога
4. имени и адреса первого сектора
18. Имя файлу даёт:
1. операционная система
2. процессор
3. программа при его создании
4. пользователь
19. Расширение  файлу присваивает:
1. программа при его создании
2. процессор
3. пользователь
4. операционная система
20. Имя файла может включать до:
1. 16 символов
2.254 символов
3. 256 символов
4. 255 символов




Контрольная работа  №2 «Тексты и кодирование. Дискретизация».
(Тест)
Задание 1
Вопрос:
Декодируйте слова при помощи перестановки букв и сделайте сопоставление

Укажите соответствие для всех 3 вариантов ответа:
1) символ
2) сигнал
3) сканер

__ ловсим
__ гисанл
__ ксаерн

Задание 2
Вопрос:
Правда ли, что одна и та же информация может быть закодирована разными способами и представлена в разных формах?

Выберите один из 2 вариантов ответа:

1) да
2) нет

Задание 3
Вопрос:
При помощи какого кода закодирована вся информация в компьютере?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) восьмеричного
2) кода дорожных знаков
3) двоичного
4) азбуки Брайля

Задание 4
Вопрос:
Расшифруйте и запишите слово, закодированное при помощи шифра Цезаря, используя алфавит:
лрчсургщлв

[image: hello_html_3f0c1de7.png]
Запишите ответ:
__________________________________________

Задание 5
Вопрос:
Расшифруйте и запишите слово, закодированное числовым способом:
17 33 20 10 12 13 1 19 19 15 10 12

Изображение:
[image: hello_html_mc1a47af.png]

Запишите ответ:
__________________________________________

Задание 6
Вопрос:
Выберите способы кодирования информации:

Выберите несколько из 4 вариантов ответа:
1) экстрасенсорный
2) графический
3) числовой
4) символьный



Задание 7
Вопрос:
Сделайте сопоставление между рисунками и названиями видов кодирования информации

Укажите соответствие для всех 3 вариантов ответа:
1) графический способ кодирования
2) числовой способ кодирования
3) символьный способ кодирования


__ [image: hello_html_m22af1d7a.png]
__ [image: hello_html_71200a84.png]
__ [image: hello_html_m1935de69.png]

Задание 8
Вопрос:
Вставьте в определении пропущенное слово. "Система условных знаков для представления информации называется ... "

Запишите ответ:
__________________________________________

Задание 9
Вопрос:
Как называется процесс обратный кодированию?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) информирование
2) редактирование
3) изменение
4) декодирование


Задание 10
Вопрос:
Музыкальное произведение кодируется с помощью

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) азбуки Брайля
2) дорожных знаков
3) флажковой азбуки
4) нотных знаков




Контрольная работа  №3 "Подготовка текстов и демонстрационных материалов"
Вариант 1.
Выберите правильный ответ:
А1. Текстовый редактор – это приложение
для создания мультимедийных документов;
для создания, редактирования и форматирования текстовой информации;
для обработки изображений в процессе создания доклада.
А2. Текстовая информация-это
информация, представленная в форме письменного текста;
рисунки схемы, графики;
полный набор букв алфавита.
А3. Какие операции выполняют при редактировании текста?
Совершают операции по оформлению текста.
Просматривают текст, исправляют ошибки, вносят изменения.
Выводят текст на печать.
А4. Какой вид выравнивания абзацев выбран в документе?
[image: hello_html_586f3eef.png]
По левому краю.
По ширине.
По центру.
А5. Для наглядного представления разных числовых данных используют
монограммы;
диаграммы;
схемы.
Внимательно прочитайте текст.
Во время каникул весёлые человечки отправились путешествовать на разных видах транспорта. Незнайка проплыл 50 км на теплоходе, проехал 40 км на поезде и пролетел 100 км на самолёте. Поэт Цветик проплыл на теплоходе 100 км и проехал на поезде 20 км. Торопыжка пролетел на самол1те 200 км и проехал на поезде 10 км. Доктор Медуница проехала на поезде 30 км и проплыла на теплоходе 60 км.
На основании имеющейся информации заполните таблицу
ЛЕТНИЕ ПУТЕШЕСТВИЯ
Имя путешественника
Транспорт
Теплоход, км
Поезд, км
Самолёт, км

Кто из человечков преодолел самое большое расстояние?

На представленной диаграмме показана шкала твердости минералов.
Укажите:
1) Какой минерал тверже всех?
2) Какой минерал мягче всех?
3) Напишите минерал, твердость которого равна 2
[image: hello_html_m7a0a3497.gif]

Решите задачу табличным способом.
Катя, Соня, Галя и Тамара родились 2 марта, 17 мая, 2 июля и 20 марта. Соня и Галя родились в одном месяце, а у Гали и Кати дни рождения обозначаются одинаковыми числами. Кто когда родился?

Решите задачу табличным способом.
В симфонический оркестр приняли на работу трёх музыкантов: Брауна, Смита и Вессона, умеющих играть на скрипке, флейте, альте, кларнете, гобое и трубе. Известно, что:
Смит самый высокий;
играющий на скрипке меньше ростом играющего на флейте;
играющие на скрипке и флейте и Браун любят пиццу;
когда между альтистом и трубачом возникает ссора, Смит мирит их;
Браун не умеет играть ни на трубе, ни на гобое.
На каких инструментах играет каждый из музыкантов, если каждый владеет двумя инструментами?

Представьте следующую информацию в наиболее наглядной с вашей точки зрения форме:
высота горы Эльбрус составляет 5633 метров, А в Австралии высота горы Косиуско, 2226 метров, В Южной Америке самая высокая гора — Аконкагуа -6969 метров, высота горы Победа составляет 3000 метров.

Решить задачу с помощью построения диаграммы.
Возле школы растут шесть деревьев: сосна, липа, берёза, тополь, ель и клён. Известно, что берёза ниже тополя, липа выше клёна, сосна ниже ели, липа ниже берёзы, сосна выше тополя. Укажите, как располагаются деревья по высоте.
Вариант 2.
Выберите правильный ответ:
А1. Для создания, редактирования и форматирования текстовой информации необходим
графический редактор;
принтер;
текстовый редактор.
А2. Основные объекты текстового документа – это
символ, слово, строка, абзац;
шрифт, формат, курсор;
буквы, рисунки, знаки.
А3. Какие операции выполняют при форматировании текста?
Совершают операции по оформлению текста.
Просматривают текст, исправляют ошибки, вносят изменения.
Выводят текст на печать.
А4. Какой вид выравнивания абзацев выбран в документе?
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По левому краю.
По ширине.
По центру.
А5. Для того чтобы показать, как устроены окружающие нас объекты используют
монограммы;
диаграммы;
схемы.

Внимательно прочитайте текст.
Во время каникул весёлые человечки отправились путешествовать на разных видах транспорта. Незнайка проплыл 150 км на теплоходе, проехал 240 км на поезде и пролетел 1000 км на самолёте. Поэт Цветик проплыл на теплоходе 100 км и проехал на поезде 200 км. Торопыжка пролетел на самол1те 1200 км и проехал на поезде 100 км. Доктор Медуница проехала на поезде 130 км и проплыла на теплоходе 160 км.
На основании имеющейся информации заполните таблицу.
ЛЕТНИЕ ПУТЕШЕСТВИЯ
Имя путешественника
Транспорт
Теплоход, км
Поезд, км
Самолёт, км

Кто из человечков преодолел самое маленькое расстояние?

На представленной диаграмме показана температура за первые 7 дней мая.
Укажите:
1) Какая температура была 1 мая
2) Сколько дней температура была больше 20°
3) Какого числа была самая высокая температура
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Решите задачу табличным способом.
Пятеро одноклассников: Аня, Саша, Лена, Вася и Миша стали победителями школьных олимпиад по истории, математике, информатике, литературе и географии. Известно, что:
1)    Победитель олимпиады по информатике учит Аню и Сашу работе на компьютере;
2)    Лена и Вася тоже заинтересовались информатикой;
3)    Саша всегда побаивался истории;
4)    Лена, Саша и победитель олимпиады по литературе занимаются плаванием;
5)    Саша и Лена поздравили победителя олимпиады по математике;
6)    Аня сожалеет о том, что у нее остаётся мало времени на литературу.
Победителем, какой олимпиады стал каждый из этих ребят?

Решите задачу табличным способом
Три дочери писательницы Дорис Кей — Джуди, Айрис и Линда — тоже очень талантливы. Они приобрели известность в разных видах искусств — пении, балете и кино. Все они живут в разных городах, поэтому Дорис часто звонит им в Париж, Рим и Чикаго. Известно, что:
Джуди живет не в Париже, а Линда — не в Риме;
парижанка не снимается в кино;
та, кто живет в Риме, певица;
Линда равнодушна к балету.
Где живет Айрис и какова ее профессия?
Представьте следующую информацию в наиболее наглядной с вашей точки зрения форме:
высота Эльбруса- 5642 км; Альпийских гор – 4808км; Уральские горы – 1646км; Кавказские горы – 3820км.
Решите задачу с помощью построения диаграммы:
В 5 «Д» классе была дружная компания, в которую входили Аня, Света, Катя, Коля и Серёжа. Известно, что самым высоким в классе был Коля. Катя была значительно ниже Светы, а Серёжа чуть-чуть ниже Коли. Аня была выше Кати, но совсем чуть-чуть. А Света ниже Серёжи. Определите, в каком порядке выстроились бы ребята по росту.

Контрольные работы за курс 8 класса.
Контрольная работа №1 «Работа в информационном пространстве. Информационно-коммуникационные технологии. Математическое моделирование. Списки, графы, деревья.»
Вариант 1.
Дайте определения следующим понятиям:
Локальная компьютерная сеть - …
Интернет - …
Электронная почта - …
Скорость передачи данных через некоторое соединение равна 128000 бит/с. Передача файла через данное соединение заняла 32 секунды. Определите размер переданного файла в килобайтах.
Скорость передачи данных через некоторое соединение составляет 5000 бит/с. Передача файла через данное соединение заняла 25 с. Скорость передачи через соединение другого провайдера составляет 10 000бит/с. Сколько секунд по этому каналу займет переда того же файла.
На сервере http.ru хранится файл 1.html? доступ к которому осуществляется по протоколу ftp. Фрагменты адреса данного файла закодированы буквами. Восстановите адрес сайта. В ответе запишите верную буквенную последовательность.
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Запишите 32-битный IP – адрес в виде четырёх десятичных чисел, разделенных точками: 11010100100101001011001001001011.
Адрес некоторого документа в сети Интернет: ftp://ict.edu/help.doc.
Запишите фрагменты адреса, соответствующие следующим частям:
А) Название протокола ____________________
Б) Доменное имя сервера __________________
В) Имя файла ____________________________
В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Для обозначения логической операции «ИЛИ» в запросе используется символ «|», а для логической операции «И» - «&». Для каждого запроса указан его код – соответствующая буква от А до Г. По всем запросам было найдено разное количество страниц. Расположите коды запросов слева направо в порядке возрастания количества страниц, которые нашел поисковый сервер по каждому запросу.
[image: hello_html_6aefd3d2.png]
В таблице приведены запросы и количество найденных по ним страниц некоторого сегмента сети Интернет:
[image: hello_html_7410068d.png]
Какое количество страниц будет найдено по запросу «ШОКОЛАД».
Сотруднику фирмы продиктовали по телефону IP-адрес компьютера. Молодой человек адрес записал без разделительных точек: 115628382. Восстановите исходный IP-адрес.
Передача файла размером 3750 байт через некоторое соединение заняла 2 минуты. Какова скорость передачи данных через это соединение в битах в секунду?

Вариант 2.
Дайте определения следующим понятиям:
Глобальная компьютерная сеть - …
Всемирная паутина - …
Файловый архив - …
Скорость передачи данных через некоторое соединение равна 1024000 бит/с. Передача файла через данное соединение заняла 16 секунд. Определите размер переданного файла в килобайтах.
Скорость передачи данных через некоторое соединение, обеспечиваемое некоторым провайдером, составляет 7000 бит/с. Передача файла через данное соединение заняла 28 с. Скорость передачи через соединение другого провайдера составляет 6000 бит/с. Сколько секунд по этому каналу займет переда того же файла.
На сервере http.ru хранится файл mama.html? доступ к которому осуществляется по протоколу ftp. Фрагменты адреса данного файла закодированы буквами.
Восстановите адрес сайта. В ответе запишите верную буквенную последовательность. [image: hello_html_3cb59fe8.png]
Запишите двоичное представление IP-адреса: 210.65.128.15.
Адрес некоторого документа в сети Интернет: http://ict.edu/test.doc.
Запишите фрагменты адреса, соответствующие следующим частям:
А) Название протокола ____________________
Б) Доменное имя сервера __________________
В) Имя файла ____________________________
В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Для обозначения логической операции «ИЛИ» в запросе используется символ «|», а для логической операции «И» - «&». Для каждого запроса указан его код – соответствующая буква от А до Г. По всем запросам было найдено разное количество страниц. Расположите коды запросов слева направо в порядке возрастания количества страниц, которые нашел поисковый сервер по каждому запросу.
[image: hello_html_fa43c0c.png]
В таблице приведены запросы и количество найденных по ним страниц некоторого сегмента сети Интернет:
[image: hello_html_33546485.png]
Какое количество страниц будет найдено оп запросу ФУТБОЛ&ХОККЕЙ.
Наладчик записал IP-адрес компьютера на листочке бумаги, который по ошибке был разорван на несколько частей. Восстановите записанный IP-адрес.
[image: hello_html_m2c3c7224.png]
Передача файла 750 байт через некоторое соединение заняла 1 минуту 20 секунд. Какова скорость передачи данных через это соединение в битах в секунду?

Контрольная работа №2 «Комбинаторика и математическая логика. База данных».
(Тест)
1. Сколькими способами могут разместиться 4 человека в салоне автобуса на четырех свободных местах?
1) 4,
2) 16,
3) 24,
4) 12.


2. При каком значении n справедливо равенство (n+3)!/(n+1)!=72
А) 5,
Б) 4,
В) 7,
Г) 6.
3. Решить уравнение 17!*х-19!=18!
а) 360,
б) 37/17,
в) 1/17,
г) 342.


4. Вычислить 16!/14!
а) 156,
б) 8/7,
в) 16,
г) 240.


5. Вычислить 4*6!+8!
а) 192,
б) 43200,
в) 3600,
г) 8640.

1. Выберите отрицание высказывания " Все реки впадают в Каспийское море"
Варианты ответов
а)Все реки не впадают в Каспийское море
б)Неверно, что все реки впадают в Каспийское море
в)Не все реки впадают в Каспийское море
г)Некоторые реки не впадают в Каспийское море
д)Некоторые реки впадают в Каспийское море
7.Конъюнкция высказываний " Все люди смертны" и "при любом действительном х х+3=5"...
Варианты ответов
а)ложна
б)истинна
в)тождественно ложна
8.Определение формулы алгебры высказываний является...
Варианты ответов
а)индуктивным определением
б)конструктивным определением
в)описательным определением
 9.Является ли выражение ХУ(Х∨¬У) формулой алгебры высказываний, если строго следовать определению?
Варианты ответов
а)нет
б)да
 10.Справедливо ли логическое следование
P→Q, Q→¬P⇒¬P ?
Варианты ответов
а)да
б)нет
11.Справедливо ли логическое следование
¬Q→¬P, P⇒Q ?
Варианты ответов
а)да
б)нет
12.Сколько существует неравносильных между собой формул от трёх переменных, являющихся логическими следствиями формулы
P∨Q∨R
Варианты ответов
а)2
б)8
в)6
г)4
13.СКНФ формулы
¬((((X∨Y)→¬(X∨Y))∧¬Z))
имеет вид...
Варианты ответов
а)X∨Y∨Z
б)(X∨¬Y∨Z)∧(X∨Y∨Z)
в)X∧Y∧Z
14. Базы данных -это:
а)сложная программа, направленная учет входящей информации
б) наборы данных, находящиеся под контролем систем управления
в)бесконечный объем данных, постоянно управляющийся с помощью СУБД
15. Основное отличие реляционной БД:
а)данные организовываются в виде отношений
б)строго древовидная структура
в) представлена в виде графов

Контрольная работа  №3 "Системы счисления. Электронные (динамические) таблицы."
(Тест)
1. Для вывода графической информации в персональном компьютере используется:
А)мышь
Б)клавиатура
В)экран дисплея
Г)сканер
2. Графика с представлением изображения в виде совокупностей точек называется:
А)фрактальной
Б)растровой
В)векторной
Г)прямолинейной
3. Что собой представляет компьютерная графика?
А)набор файлов графических форматов
Б)дизайн Web-сайтов
В)графические элементы программ, а также технология их обработки
Г)программы для рисования
4. Что такое растровая графика?
А)изображение, состоящее из отдельных объектов
Б)изображение, содержащее большое количество цветов
В)изображение, состоящее из набора точек
5. Какие из перечисленных форматов принадлежат графическим файлам?
А)*.doc, *.txt
Б)*.wav, *.mp3
В)*.gif, *.jpg.
6. Применение векторной графики по сравнению с растровой:
А)не меняет способы кодирования изображения;
Б)увеличивает объем памяти, необходимой для хранения изображения;
В)не влияет на объем памяти, необходимой для хранения изображения, и на трудоемкость редактирования изображения;
Г)сокращает объем памяти, необходимой для хранения изображения, и облегчает редактирование последнего.
7. Какой тип графического изображения вы будете использовать при редактировании цифровой фотографии?
А)растровое изображение
Б)векторное изображение
В)фрактальное изображение
8. Что такое компьютерный вирус?
А)прикладная программа
Б)системная программа
В)программы, которые могут "размножаться" и скрытно внедрять свои копии в файлы, загрузочные секторы дисков и документы
Г)база данных
9. Большинство антивирусных программ выявляют вирусы по:
А)алгоритмам маскировки
Б)образцам их программного кода
В)среде обитания
Г)разрушающему воздействию
10. Архитектура компьютера - это
А)техническое описание деталей устройств компьютера
Б)описание устройств для ввода-вывода информации
В)описание программного обеспечения для работы компьютера
Г)список устройств подключенных к ПК.
Контрольные работы за курс 9 класса.

Контрольная работа №1 по теме «Управление и алгоритмы»
Вопрос № 1

Алгоритм - это
 правила выполнения определенных действий;
 ориентированный граф, указывающий порядок выполнения некоторого набора команд;
 описание последовательности действий, строгое исполнение которых приводит к решению поставленной задачи за конечное число шагов;
 набор команд для компьютера;
 протокол вычислительной сети.
Вопрос № 2

Алгоритм, записанный на "понятном" компьютеру языке программирования, называется
Выберите один из 5 вариантов ответа:
 исполнителем алгоритмов;
 программой;
 листингом;
 текстовкой
 протоколом алгоритма.
Вопрос № 3

Что можно считать алгоритмом? (Может быть несколько правильных ответов!)
Выберите несколько из 4 вариантов ответа:
 инструкцию по изготовлению поделки из бумаги
 список учеников класса
 кулинарный рецепт
 перечень обязанностей дежурного по классу
Вопрос № 4

Человек, робот, автомат, устройство, компьютер, который выполняет чьи-то команды - это …
Выберите один из 4 вариантов ответа:
 помощник
 исполнитель
 программа
 раб
Вопрос № 5

Совокупность всех команд, которые может выполнить конкретный исполнитель, - это …
Выберите один из 4 вариантов ответа:
 система программ
 система алгоритмов
 система команд
 система задач
Вопрос № 6

Какой из объектов может являться исполнителем алгоритма?
Выберите один из 5 вариантов ответа:
 карта
 словарь
 стиральная машина
 тетрадь
 краска
Вопрос № 7

Закончите предложение: "Блок-схема - форма записи алгоритмов, при которой для обозначения различных шагов алгоритма используются …."
Выберите один из 4 вариантов ответа:
 рисунки
 геометрические фигуры
 списки
 формулы
Вопрос № 8

У какого из известных Вам исполнителей следующая СКИ: шаг, поворот, прыжок.
Выберите один из 4 вариантов ответа:
 Черепашка
 Чертежник
 Вычислитель
 Стрелочка
Вопрос № 9

Циклическим называется алгоритм, в котором:
 Выполнение операций зависит от условия,
 Операции выполняются друг за другом,
 Одни и те же операции выполняются многократно
Вопрос № 10

Какой алгоритм называется линейным:
 Выполнение операций зависит от условия,
 Операции выполняются друг за другом,
 Одни и те же операции выполняются многократно
 Присутствие всех возможных операций в одном алгоритме

Контрольное тестирование по теме «Введение в программирование»

Вопрос № 1

Линейный алгоритм - это. алгоритм...
 В котором есть повторение одной или более команд.
 В котором команды выполняются последовательно.
 В котором выполнение команд зависит от условия или нескольких условий.
Вопрос № 2

Свойство алгоритма, показывающее то, что команды алгоритма входят в систему команд исполнителя, называется...
 Понятность алгоритма.
 Конечность алгоритма.
 Дискретность алгоритма.
 Однозначность алгоритма.
Вопрос № 3

Существуют три основных типа величин в программировании. Их точное название - это...
 Буквенный, цифровой, логический.
 Звуковой, графический, буквенный.
 Большой, маленький, средний.
 Числовой, символьный, логический.
Вопрос № 4

Переменная в программировании - это...
 Величина, имеющая имя и возможность принимать разные значения в программе.
 Величина, имеющая имя и только одно значение.
 Величина, не имеющая ни имени, ни значения.
Вопрос № 5

Раздел описания переменных в программе начинается со слова...
 Const
 Var
 Type
 Set
Вопрос № 6

Раздел описания переменных в программе находится...
 В теле программы после begin
 Перед словом Uses
 Может находиться в любом месте программы
 После Uses Crt и перед begin
Вопрос № 7

В программе используется целочисленная переменная x. Выберите ПРАВИЛЬНОЕ описание этой переменной:
 Var x:Real;
 Var x:String;
 Var x:integer
 Var x:integer;
Вопрос № 8

Дана строчка:
Var i,j:Real;
Какую функцию она выполняет?
 Описывает две переменные целого типа.
 Описывает две константы целого типа.
 Описывает две переменные вещественного типа (не целые числа).
 Описывает две константы вещественного типа.
Вопрос № 9

Оператор присваивания в программе на Pascal:
 :=
 =
 -=
 :-)
Вопрос № 10

Дана команда:
writeln(`Это моя программа`);
Что она выполняет?
 Запрашивает ввод слов "Это моя программа".
 Выводит на экран строчку "Это моя программа".
 Выводит на экран значение переменной.
 Производит вычисления.

Итоговая контрольная работа «Информационные технологии и общество»
Вопрос № 1

Информацию, изложенную на доступном для получателя языке называют:
 полной;
 полезной
 актуальной
 достоверной
 понятной
Вопрос № 2

Информацию, существенную и важную в настоящий момент, называют:
 полной
 полезной
 актуальной
 достоврной
 понятной
Вопрос № 3

Наибольший объем информации человек получает при помощи:
 органов слуха
 органов зрения
 органов обоняния
 органов осязания
 вкусовых рецепторов
Вопрос № 4

Измерение температуры представляет собой:
 процесс хранения информации
 процесс передачи информации
 процесс получения информации
 процесс защиты информации
 процесс использования информации
Вопрос № 5

Перевод текста с английского языка на русский можно назвать:
 процесс хранения информации;
 процесс передачи информации;
 процесс получения информации;
 процесс защиты информации;
 процесс обработки информации;
Вопрос № 6

Обмен информацией - это:
 выполнение домашней работы
 просмотр телепрограммы
 наблюдение за поведением рыб в аквариуме
 разговор по телефону
Вопрос № 7

За минимальную единицу количества информации принимается:
 байт
 бит
 бот
 байтов
Вопрос № 8

В какой из последовательностей единицы измерения указаны в порядке возрастания
 гигабайт, килобайт, мегабайт, байт
 гигабайт, мегабайт, килобайт, байт
 мегабайт, килобайт, байт, гигабайт
 байт, килобайт, мегабайт, гигабайт
Вопрос № 9

Для долговременного хранения информации служит:
 оперативная память;
 процессор;
 жесткий диск;
 дисковод.
Вопрос № 10

Как называется первый этап развития информационных технологий?
 "Восход надежд"
 "Восход любви"
 "Восход солнца"
Контрольные работы за курс 10 класса.
Контрольная работа № 1 по теме «Информация и информационные процессы. Математические основы информатики».

1. Информатика – это наука о…
1. информации, ее свойствах, способах представления, методах сбора, обработки, хранения и передачи
2. расположении информации на технических носителях
3. информации, ее хранении и сортировке данных
4. наука об управлении, связи и переработке информации
5. о телекоммуникационных технологиях
2. Информатика в основном изучает:
1. компьютер
2. графическую информацию
3. текстовую информацию
4. методы обработки информации
5. графический редактор
3. Какое из нижеприведенных утверждений ближе всего раскрывает смысл понятия “информация, используемая в бытовом общении”:
1. последовательность знаков некоторого алфавита;
2. сообщение, передаваемое в форме знаков или сигналов;
3. сообщение, уменьшающее неопределенность;
4. сведения об окружающем мире и протекающих в нем процессах, воспринимаемые человеком непосредственно или с помощью специальных устройств (термометр, барометр и пр.) ;
5. сведения, содержащиеся в научных теориях.
4. Информацию, которая отражает истинное положение дел, называют:
1. понятной
2. объективной
3. достоверной
4. полной
5. полезной
5. Информацию, не имеющую скрытых ошибок, называют:
1.  полной;
2. достоверной;
3.  полезной;
4. понятной;
5. актуальной.
6. Информацию, которая не зависит от личного мнения или суждения, называют:
1. достоверной
2. актуальной
3. полезной
4. понятной
5. объективной
7. Информацию, существенную и важную в настоящий момент, называют:
1. полезной
2. актуальной
3. объективной
4. полной
5. достоверной
8. Информацию, которая поможет решить поставленную задачу, называют:
1. понятной
2. актуальной
3. достоверной
4. полезной
5. полной
9. Информацию, объем которой достаточен для решения поставленной задачи, называют:
1. полезной
2. актуальной
3. полной
4. достоверной
5. понятной
10. Информацию, изложенную на доступном для получателя языке, называют:
1. полной
2. понятной
3. полезной
4. актуальной
5. достоверной



Контрольная работа № 2 по теме «Алгоритмы и элементы программирования».
Вопрос 1
Определите значение переменной c после выполнения следующего фрагмента программы:
a := 6;
b := 15;
a := b – a*2;
if a > b then c := a + b else c := b – a;
Варианты ответов
· 33
· 12
· 18
· -3
Вопрос 2
Какое определение можно использовать для разветвляющегося алгоритма?
 
Варианты ответов
· Алгоритм, в котором есть хотя бы одно условие
· Алгоритм, в котором одни и те же действия исполняются многократно
· Алгоритм, который может быть записан с помощью набора геометрических фигур
· Алгоритм, в котором команды выполняются последовательно друг за другом
Вопрос 3
Какой тип алгоритма используется для вычисления площади треугольника по  известным длинам его трёх сторон?
 
Варианты ответов
· Линейный
· Циклический
· Любой
· Разветвляющийся
Вопрос 4
Определите значение переменной y, которое будет получено в результате выполнения следующей программы:
var y:real; i:integer;
begin
y:=0; i:=5;
while i>2 do begin
i:=i-1;
y:=y+i*i;
end;
end.
 
 
Вопрос 5
Какой из документов может считаться алгоритмом?
 
Варианты ответов
· Инструкция по приготовлению пищи
· Правила техники безопасности
· Список книг в школьной библиотеке
Вопрос 6
Какую смысловую нагрузку несет блок, изображаемый Ромбом?
 
Варианты ответов
· Логический блок
· Блок обработки
· Блок ввода-вывода
· Блок начала-конца алгоритма
Вопрос 7
Определите значение целочисленных переменных x, y и t после выполнения фрагмента программы:
x := 5;
y := 7;
t := x;
x := y mod x;
y := t;
Варианты ответов
· x=5, y=5, t=5
· x=2, y=5, t=5
· x=2, y=2, t=2
· x=7, y=5, t=5
Вопрос 8
У исполнителя Калькулятор две команды, которым присвоены номера:
1. прибавь 2
2. умножь на 3
Выполняя первую из них, Калькулятор прибавляет к числу на экране 2, а выполняя вторую, утраивает его. Запишите порядок команд в программе получения из 0 числа 28, содержащей не более 6 команд, указывая лишь номера команд.
(Например, программа 21211 – это программа:
умножь на 3
прибавь 2
умножь на 3
прибавь 2
прибавь 2,
которая преобразует число 1 в 19).
 
Вопрос 9
Определите значение переменной y, которое будет получено в результате выполнения следующей программы:[image: https://fhd.videouroki.net/tests/135102/image_5fe1b1faad850.png]
 
Вопрос 10
Определите значение переменной b после выполнения фрагмента алгоритма.[image: https://fhd.videouroki.net/tests/135102/image_5fe1b2dfa49ea.png]


Контрольные работы за курс 11 класса.
Контрольная работа № 1 по теме «Использование программных систем и сервисов».
1. Перед отключением компьютера информацию можно сохранить:
А) в оперативной памяти
Б) во внешней памяти
В) в процессоре
2. К системным программам относятся:
 А) BIOS                                       
 Б) MS Windows
 В) MS Word
 Г) Paint
 Д) Linux
 Е) Драйверы
 Ж) Антивирусы
3. Назначение операционной системы:
А) организовать взаимодействие пользователя с компьютером и выполнение всех других программ
Б) редактирование, сохранение текстовых документов
В) монтировать видео, фото и звуковую информацию
Г) выводить информацию на экран или печатающее устройство
4. Операционная система – это:
А) Word
Б)  Windows
В) Basic
5. Укажите правильную запись имени файла:
А) a.bgbK
Б) stol.txt
В) k1#. Logp
Г) bas.e.txt
6. Файл tetris.com находится на диске С: в каталоге GAMES, который является подкаталогом DAY. Выбрать полное имя файла:
А) C:/ tetris.com/ GAMES/ DAY
Б) C:/ GAMES/ tetris.com
В) C:/ DAY/ GAMES/ tetris.com
Г) C:/ GAMES/ DAY/ tetris.com
7. Каталог – это:
А) специальное место на диске, в котором хранятся имена файлов, сведения о размере файлов и т. д.
Б) специальное место на диске, в котором хранятся программы, предназначенные для диалога с пользователем компьютера
В) специальное место на диске, в котором хранятся программы пользователя
8. Путь к файлу – это
А) поименованная область на диске
Б) последовательность из имен каталогов, разделенных знаком «/»
В) список файлов, собранных в одном каталоге
9. Читает всю программу целиком, делает ее перевод и создает законченный вариант программы на машинном языке, который затем и выполняется
Составьте слово из букв:
ПОМРИКОТЯЛ -
10. Cопоставьте типам программ их названия
 
	1) Android
	А) Система управления базами данных

	2) Photoshop
	Б) Антивирусная программа

	3) WordPad
	В) Графический редактор

	4) Avast
	Г) Система программирования

	5) Winamp
	Д) Табличный процессор

	6) Excel
	Е) Операционная система

	7) Pascal
	Ж) Текстовый редактор

	8) Access
	З) Медиа проигрыватель




Контрольная работа № 2 по теме «Информационно-коммуникационные технологии. Работа в информационном пространстве».
1. В состав персонального компьютера входит?

А) Сканер, принтер, монитор

Б) Видеокарта, системная шина, устройство бесперебойного питания

В) Монитор, системный блок, клавиатура, мышь 

Г) Винчестер, мышь, монитор, клавиатура

2. Все файлы компьютера записываются на?

А) Винчестер 

Б) Модулятор

В) Флоппи-диск

Г) Генератор

3. Как включить на клавиатуре все заглавные буквы?

А) Alt + Ctrl

Б) Caps Lock 

В) Shift + Ctrl

Г) Shift + Ctrl + Alt

4. Как называется основное окно Windows, которое появляется на экране после полной загрузки операционной среды?

А) Окно загрузки

Б) Стол с ярлыками

В) Рабочий стол*

Г) Изображение монитора

5. Какую последовательность действий надо выполнить для запуска калькулятора в Windows?

А) Стандартные → Калькулятор

Б) Пуск → Программы → Стандартные → Калькулятор *

В) Пуск → Стандартные → Калькулятор

Г) Пуск → Калькулятор

6. Как называется программа файловый менеджер, входящая в состав операционной среды Windows?

А) Проводник *

Б) Сопровождающий

В) Менеджер файлов

Г) Windows commander

7. Для создания новой папки в программе Windows commander надо нажать на клавиатуре кнопку?

А) F5

Б) F6

В) F7*

Г) F8

8. Для удаления файла в программе Windows commander следует нажать на клавиатуре кнопку?

А) F5

Б) F6

В) F7

Г) F8*
9. Для запуска любой программы надо на рабочем столе Windows нажать на?
А) Ссылку на программу
Б) Ярлык программы*
В) Кнопку запуска программы
Г) Рабочий стол
10. Чем отличается значок папки от ярлыка?
А) Признак ярлыка – узелок в левом нижнем углу значка, которым он "привязывается" к объекту
Б) Значок ярлыка крупнее всех остальных значков
В) На значке ярлыка написана буква "Я"
Г) Признак ярлыка – маленькая стрелка в левом нижнем углу значка *

Разработчик: Часов Иван Игоревич.
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